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　第５回定例会では、35件の議案等について審議・議決を行いました。第五次川越市総合計画基本構想の策定をはじめ、
指定管理者の指定、重度心身障害者医療費支給に関する条例改正、一般会計補正予算など、市政の根幹に関わる重要な
案件について活発な議論が交わされました。今後も市民の皆さまからの負託に応え、健全な市政運営に向けて議論を重
ねるとともに、議会の活動を身近に感じていただける紙面づくりに努めてまいります。　　　　　　　（加藤　みなこ）

編集後記
議場で演奏を行った安藤真伊さん（写真左）と佐藤涼香さん議場で演奏を行った安藤真伊さん（写真左）と佐藤涼香さん

　12月２日、今定例会の開会日に議場コンサートを開催
しました。
　今回は、声楽家の佐藤涼香さん、ピアニストの安藤真
伊さんにより、『浜千鳥』『冬景色』『さやかに星はき
らめき』の３曲を演奏していただき、議場を盛り上げて
いただきました。

議場コンサート

　12月３日に松本きみ議員他13名の議員から、12月５日に小島洋一議員他９名の議員から川越市議会議員政治倫理条例
第９条に基づく審査請求書の提出があったため、同条例第10条に基づき、12月12日に川越市議会議員政治倫理審査会を
設置し、12月25日に委員が次のとおり決定しました。

　委員長　大森三起子　　　副委員長　小ノ澤哲也
　委員　　松本弥生　平野正也　岡島千秋　藤下裕乃　髙橋剛　今野英子

議員政治倫理審査会

川越市議会に関する情報をお知らせします。議会情報

　12月２日に小林範子議員から江田崇議員に委員の変更
がありました。また、12月９日に副委員長の互選を行っ
た結果、川口啓介委員が副委員長に選出されました。

広報紙編集委員会
　12月15日に松本きみ議員が保健福祉常任委員会から文
化教育常任委員会、吉敷賢一郎議員が文化教育常任委員
会から保健福祉常任委員会に所属が変更となりました。

常任委員会の所属変更

　意見書を、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、農林水産大臣、内閣府
特命担当大臣（消費者及び食品安全）、消費者庁長官宛てに送付しました。
　意見書の内容は、全国市議会議長会ホームページからご覧いただけます。

ゲノム編集技術応用食品の表示の義務化を求める意見書

請願・意見書 今定例会で１件の請願書が提出され、審議の結果、採択されました。
また、今定例会の最終日に、議員から意見書案が提出され、原案可決となりました。

提出者　生活クラブ生活協同組合川越支部　　　　　　　支部運営委員長　中川　　登志恵　
　　　　特定非営利活動法人Ｐｅａｃｅやまぶき　　　　代表理事　　　　松尾　　美保子
　　　　子どもたちの健康を考える市民の会　　　　　　代表　　　　　　松村　　真美
　　　　ＮＰＯ法人ワーカーズコレクティブま・た・ね　代表理事　　　　波多江　信継
　　　　新日本婦人の会川越支部　　　　　　　　　　　代表者　　　　　松井　　美保子
　　　　学校給食無償化をめざす川越みんなの会　　　　代表者　　　　　渡辺　　浩伸
　　　　うれしい給食のわ　　　　　　　　　　　　　　代表者　　　　　遠藤　　美彩希

「ゲノム編集技術応用食品の表示の義務化を求める意見書」を国に提出することを求める請願書　― 採択 ―

意見書の内容は
こちらから ▶▶


